

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托公司信息报纸

即时互动网站

STCN.com 证券时报网·中国

国内统一刊号 CN44-0157 邮发代号:45-91 证券时报社出版 今日48版(A12版+B8版+C12版+D16版) 第5154期

汇丰晋信 把花出去的钱再投回来? 投资汇丰晋信消费红利基金(540009) 就这么简单!

中欧增强回报 11月1日起正式发售 基金代码:166008 广发银行等销售机构及中欧基金网上交易均有销售

发改委首次表态 称今年CPI将超3%

A2

大小非减持避税 觅得新营地——西藏

A2

贵绳股份狂飙背后: IPO项目6年难启

B1

中国资本市场 20周年巡礼——陕西篇

A5

马德伦:央行不会放任通胀出现

证券时报记者 贾壮

本报讯 中国人民银行副行长马德伦昨日出席北京国际金融论坛2010年会时表示,虽然外汇大量流入导致央行投放大量货币,但央行几乎每时每刻都在进行公开市场操作,通过对冲来控制过多的货币。

马德伦说,央行已经注意到有关货币供应量过大的舆论,有一种计算方法是把M2减去GDP的增速,得出货币总量超发的数字,这种计算方法并不科学,不能被这个简单的数字误导。

他表示,美国实行的新一轮量化宽松的货币政策或许对于美国经济有一定的改善,但是对于全世界经济的不利影响已经显现。

出席同一论坛的全国社保理事会



图片新闻

王岐山:加强政策协调 推动世界经济全面复苏

第三次中英经济财金对话9日在北京举行。国务院副总理王岐山强调,当前主要发达经济体内生动力不足,失业率居高不下,财政和债务风险加大。

理事长戴相龙也表示,美国量化宽松政策引发全球担忧,会让美元流动性增加,进而推动以美元计价的大宗商品涨价。

戴相龙建议,当前应重点推进国际金融体系改革,美元既是本币又是全球储备货币,全球需要一个稳定的美元体系。

他说,中国要充分认识欧元货币。经过这次金融危机,有人认为20年后欧元将退出市场,我们的看法是不一定,欧洲已建立了储备基金,这对完善财政政策有很大好处。

织网围堵热钱 结售汇头寸下限管理

外商直接投资、返程投资、境外上市等资金跨境流动亦收紧

证券时报记者 贾壮

本报讯 尽管官方从未承认热钱大批流入,但一张围堵热钱的大网却越织越密。日前,国家外汇管理局发布《关于加强外汇业务管理有关问题的通知》。

在现有银行结售汇综合头寸限额管理基础上,《通知》对银行按照收付实现制原则计算的头寸余额实行下限管理。

输时滞原因导致可收汇率暂时不足时,银行可凭企业承诺说明函先行为企业办理待核查账户资金结汇或划转。

《通知》规定,银行为客户开立远期信用证后,再为该笔付款业务叙作海外代付的,如两者期限合计超过90天,则海外代付项下金额应纳入短期外债余额指标控

制。外汇局通过交叉比对监管数据和银行内部业务数据,监测预警银行违规借用短期外债与提供融资性对外担保等情况。

为防止热钱借外商直接投资渠道流入国内,外汇局要求加强对外商投资企业境外投资者出资的管理。

另外,《通知》还要求按照支付结汇制的要求,加强境外上市募集资金调回结汇的真实性审核。

外汇管理规定执行。结汇需符合招股说明书所列用途,对于超募部分或超出招股说明书用途的部分,另需提交与其结汇用途相关的董事会决议。

《通知》的出台,进一步规范了贸易、外商直接投资、返程投资、境外上市等渠道的资金跨境流动,特别是对加强了银行结售汇综合头寸、短期外债的管理。

人民币对美元汇率创单日最大升幅

昨日即期市场收升0.51%,492点的盘中波幅亦创汇改以来新高

证券时报记者 朱凯

本报讯 昨日人民币对美元即期市场收升0.51%,创下2005年汇改以来单日最大涨幅。同时,492点的盘中波幅亦创下2005年汇改以来新高。

中国外汇交易中心公布的数据显示,昨日人民币对美元中间价为1美元对6.6580元人民币,亦较上日大涨112个基点。

性也加强了这一态势。一外汇交易员表示,国家外汇局关于结售汇头寸的下限管理等新规,显示外汇管理的收紧信号,市场谨慎心态因此加剧。

基础上,对银行头寸余额实行下限管理,并将银行来料加工收汇比例统一由30%调整为20%。

于某些市场性的技术原因,市场询价的报价价差突然放大,收盘价“异常”大涨至6.6440元,较前一日上涨341个基点。

银华基金 YINHUA FUND 银华信用双利债券基金 正在发售中

杭州老板电器股份有限公司 首次公开发行4000万股A股 今日网上申购

福建天广消防科技股份有限公司 首次公开发行A股 今日网上申购

重庆市涪陵榨菜集团股份有限公司 首次公开发行A股 今日网上申购

嘉实沪深300指数基金 150万投资人的信赖与选择

海宁中国皮革城四期 裘皮广场 11月13日隆重开业